

Научно-исследовательская работа «Исследование изделий сложной геометрии аддитивным послойным синтезом на базе дуговых сварочных технологий» магистранта кафедры «ОиТСП» Николая Михайловича Шукана стала победителем конкурса-выставки научно-исследовательских работ «Белорусско-Российского университета». Р.С. Поздравляем Николая Михайловича и научного руководителя темы: к.т.н., доцента Артура Олеговича Коротеева с получением заслуженной награды, которая является прямым подтверждением Ваших высоких научных достижений! Желаем Вам дальнейшего успешного развития научной темы, стремитесь к поставленным целям и идите в ногу со временем!



